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入試問題編
(623～650)
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<<<<<<<<<<< １分野総合 <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<

□623. 茶わんの底に硬貨を置いて，硬貨が見えなくなるぎりぎ

りの位置で茶わんの中をのぞきこむ。そして，水を注いで

いくと，硬貨が見えるようになる。これは，光の何という

現象によるものか。

□624. 図のP点の位置で鏡に写る物体を見ている人がいる。図の

Ａ～Ｇの位置に置いてある物体のうち，この人が鏡に写る物

体として見ることができない位置にあるものをすべて答えな

さい。

□625. 木片にはたらく摩擦力を表した矢印はどれか。
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□626. 図１のような直方体があり，質量は３㎏であ

る。この直方体のＰ面を上にして，図２のよう

に水平な床の上に置いた。図中の矢印はこのと

き直方体にはたらいた重力を表している。

次に，図３のように，直方体のＰ面を上にし

たまま，Ｑ面と反対の面が，垂直に立つ壁に接

するように置いた。その後，Ｑ面に手で一定の

力を加え，直方体を壁に押しつけた。図中の矢

印は，「手が直方体を押した力」を表している。

力の矢印の長さは，１㎏の物体にはたらく重

力の大きさを方眼の１目盛りとして表している。

このとき，直方体を水平な床の上に置いたと

きに床にかかった圧力の大きさは，直方体を壁

に押しつけたときに壁にかかった圧力の大きさ

の何倍か。

□627. 図は食塩(塩化ナトリウム)と硝酸カリウムの 図

溶解度と温度の関係を示したものである。

硝酸カリウム30ｇと食塩30ｇをそれぞれ60℃

の水100ｇに完全にとかしたのち，10℃まで冷や

した。このとき観察される現象として正しいも

のはどれか。図をもとにして答えなさい。

ア．硝酸カリウムをとかしてものだけから白い結晶が出てくる。

イ．食塩をとかしたものだけから白い結晶が出てくる。

ウ．ともに白い結晶が出てくるが，その質量は硝酸カリウムのほうが多い。

エ．ともに白い結晶が出てくるが，その質量は食塩のほうが多い。

□628. 次の あ にあてはまる言葉を書きなさい。また，

い にあてはまる記号を表中のＢ～Ｅの中から一つ

選んで書きなさい。

５つの金属のかたまりＡ～Ｅを分類するために，そ

れぞれの体積と質量を測定した。結果は，表のように

なった。結果は，表のようになった。この５つの金属

の中では あ が等しいことから，Ａと い を同じ

金属に分類した。ただし，金属はすべて単体である。


